Информация об организации работы по противодействию коррупции              в 2021 году  на территории городского поселения                                         Тельминского муниципального образования

Основными мерами в целях обеспечения реализации мер по противодействию коррупции, предотвращения причин, порождающих коррупцию в деятельности органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования, муниципальных служащих, повышение эффективности борьбы с коррупцией  в 2021 году стали:

1) проведение системной работы по формированию среди муниципальных служащих нетерпимости к проявлению коррупции, а также ненадлежащему служебному поведению;

2) осуществление постоянного контроля:

- за соблюдением в администрации Тельминского муниципального образования законодательства о муниципальной службе;

- за соблюдением муниципальными служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям;

- за соблюдением законодательства в области противодействия коррупции. 

3) осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по реализации законов, обязывающих лиц, замещающих должности муниципальной службы, сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей; 

4) систематически проводится аттестация муниципальных служащих, в ходе которой осуществляется проверка знаний антикоррупционного законодательства.
Контроль за выполнением всех мероприятий по противодействию коррупции осуществляет глава городского поселения Тельминского муниципального образования.
Во исполнение антикоррупционных мероприятий в кадровой политике, органами местного самоуправления Тельминского муниципального образования за период 2021 года реализованы следующие мероприятия:  
В целях обеспечения принятия мер по повышению эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования  требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, законодательства о муниципальной службе обеспечена работа Комиссий Администрации и Думы Тельминского муниципального образования  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности и урегулированию конфликта интересов.
Материалы рассматриваемых вопросов на заседаниях комиссии направляются в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушений аппарата губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области.

С лицами, замещающими должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования  проводятся разъяснительные беседы по основным положениям Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ознакомление с муниципальными правовыми актами, локальными актами Администрации  и Думы в сфере антикоррупционной политики.

Муниципальными служащими, включенными в соответствующие перечни, лицами, замещающими муниципальные должности (Глава, депутаты Думы), руководителем муниципального учреждения в установленные действующим законодательством сроки представляются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. За исполнением указанной обязанности обеспечен надлежащий контроль.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В отчетном периоде:

В 2021 году:

Проведено заседаний комиссий Администрации и Думы Тельминского муниципального образования  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности и урегулированию конфликта интересов – 1. 

В администрацию Тельминского муниципального образования в установленные сроки представлены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 года:  
- гражданином, претендующим на замещение должности муниципальной службы – 3 справки.

- муниципальными служащими  администрации  -  23 справки.

- директором муниципального казенного учреждения культуры «Тельминский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» - 3 справки. 
Проведенный анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год, представленных гражданином, претендующим на замещение должности муниципальной службы, муниципальными служащими, руководителем бюджетного учреждения  показал, что полнота и достоверность поданных сведений  не вызывает сомнений.

Проверка сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год представленных  гражданином, претендующим на замещение должности муниципальной службы, муниципальными служащими, руководителем бюджетного учреждения не проводилась. 

В аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области  в установленные сроки представлены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 года:
- лицами, замещающими муниципальные должности – 31 справка, в том числе: главой муниципального образования – 1 справка; депутатами Думы - 30 справок. 
- поступило и рассмотрено 12 уведомлений от лиц, замещающих должности муниципальной службы о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (в избирательной кампании-8; во Всероссийской переписи населения-4), в том числе рассмотрено работодателем - главой муниципального образования 12 уведомлений; комиссией  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  - 0 уведомлений.

- проведена аттестация 2 муниципальных служащих.

В администрации городского поселения Тельминского муниципального образования проводится работа по ежеквартальному анализу анкетных данных, содержащиеся в личных делах муниципальных служащих с целью их актуализации.
В администрации городского поселения Тельминского муниципального образования два должностных лица, курирующих вопросы по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 

За период 2021 года, жалоб граждан на незаконные действия (бездействия) муниципальных служащих администрации с целью выявления и устранения фактов проявления коррупции не поступало. Случаи возникновения конфликта интересов, случаи коррупционных проявлений, несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов отсутствовали. Отсутствие материалов служебных проверок о фактах нарушения установленных регламентов и нормативов деятельности. Случаев обращения к муниципальным служащим и лицам, замещающим муниципальные должности в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений установлено не было. Информация в правоохранительные органы о совершении коррупционных правонарушений муниципальными служащими администрации Тельминского муниципального образования, влекущих уголовную и административную ответственность, не направлялась. Случаев увольнения служащих в связи с утратой доверия нет.  
Практика привлечения к ответственности муниципальных служащих за несоблюдение антикоррупционных стандартов в  администрации городского поселения Тельминского муниципального образования отсутствует
Количество поступивших заявлений от муниципальных служащих о получении разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении отдельными некоммерческими организациями – 0. 

Количество разрешений представителя нанимателя (работодателя) муниципальным служащим на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией – 0.

«Организационные антикоррупционные мероприятия»:
Реализация Федерального закона от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проводилась  в течение всего года. В 2021 г. утверждены новые административные регламенты предоставления муниципальных услуг постановлением № 53 от 02.03.2021 г. «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности», постановлением № 44 от 11.02.2021 г. «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке». 
Приведены в соответствие с федеральным законодательством муниципальные услуги «Предоставление во владение и (или) пользование объектов имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование субъектов малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» постановление № 218 от 04.10.2021 г. и «Предоставление сведений об объектах имущества, включенных в перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» постановление № 217 от 04.10.2021 г.
В декабре 2021 году утвержден Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги по даче письменных разъяснений налогоплательщикам и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов о налогах и сборах.
Взаимодействие с правоохранительными органами комиссией по противодействию коррупции отлажено. Участковый принимает участие на заседаниях комиссии, является её членом.
Жалоб и обращений граждан о фактах проявления коррупции на рассмотрение комиссии не поступало.
«Информационно-просветительские антикоррупционные мероприятия»:
На сайте органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования имеется вкладка «Противодействие коррупции» http://gp-telminskoe.ru/anticorruption/. Доступ к информации о деятельности администрации в сфере противодействия коррупции обеспечен. Информирование населения отражено во вкладке «антикоррупционное просвещение» http://gp-telminskoe.ru/anticorruption/anticorruptioneducation/.
«Антикоррупционные мероприятия в финансово-экономической сфере»
Мероприятия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на основании соглашения от декабря 2019 г. проводит Контрольно-ревизионной комиссия Усольского муниципального района Иркутской области. Внутренний финансовый контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд администрации осуществляется Комитетом по экономике и финансам администрации муниципального района Усольского районного муниципального образования на основании соглашения от 2020 г.
«Правовые антикоррупционные мероприятия»
Антикоррупционная экспертиза проектов нпа органов Тельминского муниципального образования проводится специалистом по правовой работе. 09.09.2021 г. с целью обеспечения реализации мер по противодействию коррупции на территории Тельминского муниципального образования, учитывая положения Указа Президента РФ от 16.08.2021 г. № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021-2024 годы» в план противодействия коррупции Тельминского муниципального образования на 2021 были внесены соответствующие дополнения. Разработка и утверждение дополнительных нпа в сфере противодействия коррупции не производились.
За период 2021 г. в прокуратуру г. Усолье-Сибирское в соответствии с Соглашением о взаимодействии между Администрацией городского поселения Тельминского муниципального образования, Думой городского поселения Тельминского муниципального образования и прокуратурой г. Усолье-Сибирское Иркутской области в сфере нормотворчества от 20.08.2018 г. в установленные сроки администрацией было направлено 33 проекта нпа органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования.
Муниципальными служащими, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции пройден курс повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Государственная политика в области противодействия коррупции» в объеме 40 часов, по заочной форме обучения, с применением дистанционных образовательных технологий, на базе Межотраслевого центра повышения квалификации государственных, муниципальных служащих и работников народного хозяйства РФ Байкальского государственного университета, с получением удостоверений о повышении квалификации установленного образца, период обучения с 1 по 15 декабря 2021 года. Дополнительное обучение специалиста по муниципальному заказу администрации по программе повышения квалификации «Управление государственными и муниципальными закупками» прошло в период с 15.11.2021 г. по 03.12.2021 г.
За период 2021 года администрацией городского поселения Тельминского муниципального образования обучение муниципальных служащих, впервые поступивших на муниципальную службу для замещения должностей, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, по образовательным программам в области противодействия коррупции, не проводилось в связи с отсутствием кандидатур.
Глава городского поселения 
Тельминского муниципального образования
                            М.А. Ерофеев
