
Информация об организации работы по противодействию коррупции в 2019 году в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования


В 2019 году мероприятия по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Тельминского муниципального осуществлялись с учётом требований:
- Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; 
- Указа Президента Российской Федерации от 29.06.2018                                       № 378  «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы»; 
- Плана мероприятий по противодействию коррупции, в котором отражены организационные, информационно-просветительские мероприятия, антикоррупционные мероприятия в финансово-экономической сфере, в кадровой политике, а также правовые аспекты деятельности администрации, утвержденного постановлением администрации № 409 от 29.12.2019 года.
В органах местного самоуправления  Тельминского муниципального образования два должностных лица, курируют вопросы по профилактике коррупционных и иных правонарушений. В текущем 2019 году данными специалистами пройден курс повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Государственная политика в области противодействия коррупции».
В целях обеспечения реализации мер по противодействию коррупции на территории Тельминского муниципального образования  в 2009 году создана комиссия при администрации по противодействию коррупции, утверждены состав и положение о работе комиссии. Заседания проводятся ежеквартально. Рассматриваются такие вопросы как проведение экспертизы проектов муниципальных правовых актов на коррупциогенность, организация сбора и обработки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляемых, муниципальными служащими администрации, депутатами Думы, руководителями муниципальных учреждений, о мероприятиях по противодействию коррупции. В 2019 году состоялось три заседания комиссии.
Разработаны и утверждены Порядки проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации и Думы. По результатам проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и иных документов в 2019 году подготовлено 72 заключения.
В целях обеспечения принятия мер по повышению эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования  требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, законодательства о муниципальной службе обеспечена работа Комиссий Администрации и Думы Тельминского муниципального образования  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности и урегулированию конфликта интересов.  
В практике органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования  основными вопросами, рассматриваемыми на заседаниях комиссии стали:
- заслушивание результатов анализа представленных муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности сведений о доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования и членов их семей;
- рассмотрение уведомлений муниципальных служащих о выполнении ими иной оплачиваемой работы;
-  рассмотрение  уведомления от работодателя о трудоустройстве к нему бывшего муниципального служащего. 
Материалы рассматриваемых вопросов на заседаниях комиссии направляются в Управление по профилактике   коррупционных и иных правонарушений аппарата губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области.
В администрации городского поселения Тельминского муниципального образования проводится работа по ежеквартальному анализу анкетных данных, содержащиеся в личных делах муниципальных служащих с целью их актуализации. В 2019 году проведен анализ должностных инструкций муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу на должностях, замещение которых связано с коррупционными рисками, на предмет подробной регламентации их обязанностей при осуществлении должностных полномочий.
При проведении анализа должностных инструкций охвачены следующие направления:
– соответствие квалификационным требованиям, уровню и характеру знаний и навыков;
– решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан самостоятельно принимать управленческие и иные решения;
– решение вопросов, по которым муниципальный служащий обязан участвовать при подготовке проектов нормативных правовых актов и (или) проектов управленческих и иных решений;
– сроки и процедуры подготовки, рассмотрения проектов управленческих и иных решений, порядок согласования и принятия данных решений;
– порядок служебного взаимодействия муниципального служащего в связи с исполнением им должностных обязанностей с должностными лицами органов государственной власти, гражданами и организациями;
– показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности муниципального служащего;
– исполнение порядка действий муниципального служащего при склонении его к коррупционным правонарушениям.
Проанализировав служебную деятельность указанных муниципальных служащих, сделаны следующие выводы:
- отклонений от установленных норм, определяемых должностными инструкциями муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, подверженные риску коррупционных проявлений, не зафиксировано;
- факторов, способствующих ненадлежащему исполнению либо превышению должностных обязанностей, не выявлено;
- необходимость внесения изменений в должностные инструкции муниципальных служащих отсутствует;
- необходимость внесения изменений в Перечень должностей муниципальной службы в наибольшей степени подверженных риску коррупции в администрации городского поселения Тельминского муниципального образования  утвержденный постановлением администрации городского поселения Тельминского муниципального образования от 16.01.2015 года №11 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы администрации городского поселения Тельминского муниципального образования, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» отсутствует. 
Муниципальными служащими, включенными в соответствующие перечни, лицами, замещающими муниципальные должности (Глава, депутаты Думы), руководителем муниципального учреждения в установленные действующим законодательством сроки представляются сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. За исполнением указанной обязанности обеспечен надлежащий контроль.
В 2019 году в администрацию Тельминского муниципального образования в установленные сроки представлены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2018 по 31.12.2018 года:  
- муниципальными служащими  администрации  -  26 справок.
- директором муниципального казенного учреждения культуры «Тельминский центр информационной, культурно-досуговой и спортивной деятельности» - 3 справки. 
В органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования на постоянной основе реализуется  практика применения Закона Иркутской области от 7 ноября 2017 года №73-ОЗ «О представлении гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, лицами замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты, представленных ими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». 
В ходе реализации данного Закона проблем особо не возникает. В период декларационной кампании специалисты администрации оказывают   депутатам поселения  консультационную помощь в заполнении Справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Справки предоставляются главой и депутатами Тельминского муниципального образования в указанный законом срок без замечаний.
	В 2019 году в аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области  в установленные сроки представлены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2018 по 31.12.2018 года:  
- лицами, замещающими муниципальные должности – 32 справки, в том числе: главой муниципального образования – 1 справка; депутатами Думы - 31 справка. 
	В текущем году органы местного самоуправления Тельминского муниципального образования ходатайствовали  перед комитетом по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении  Законодательного Собрания Иркутской области о внесении предложений  на областной и федеральный уровни о внесении  изменений  в Федеральный закон «О противодействии коррупции» в  части упрощения порядка декларирования доходов депутатов Городских поселений, осуществляющих полномочия на непостоянной основе.  А именно, внести предложения в изменении указанного Закона в части освобождения депутатов Городских поселений  осуществляющих полномочия на непостоянной основе,  от предоставления Справок о доходах  на постоянной ежегодной декларационной кампании. Сохранить за ними процедуру первой подачи декларации. Закрепить повторно подачу декларации   только в том случае, если в течение года депутат приобрел недвижимость, землю, машину или ценные бумаги, так, как это установлено в июле текущего года данным Законом в отношении депутатов Сельских поселений.   
За  период 2019 года, жалоб, заявлений и обращений о коррупционных проявлениях со стороны муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования не поступало. Случаи возникновения конфликта интересов, случаи коррупционных проявлений, несоблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов отсутствовали. Отсутствие материалов служебных проверок о фактах нарушения установленных регламентов и нормативов деятельности. Случаев обращения к муниципальным служащим и лицам, замещающим муниципальные должности в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений установлено не было. Информация в правоохранительные органы о совершении коррупционных правонарушений муниципальными служащими администрации Тельминского муниципального образования, влекущих уголовную и административную ответственность, не направлялась. Случаев увольнения  служащих в связи с утратой доверия нет.  
В Перечень коррупционно-опасных функций в администрации Тельминского муниципального образования  утвержденный постановлением администрации городского поселения Тельминского муниципального образования  от 16 сентября 2019 года № 294 «Об утверждении методики оценки эффективности внутренних систем выявления и профилактики коррупционных рисков» включены следующие функции: 
1. Предоставление  муниципальных услуг;
2. Осуществление контрольных функций;
3. Планирование и использование бюджетных средств;
4. Подготовка и принятие решений по установлению цен (тарифов) на услуги муниципальных учреждений;
5. Управление и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
6. Разработка и принятие муниципальных правовых актов;
7. Осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
  Так основными мерами в целях обеспечения реализации мер по противодействию коррупции, предотвращения причин, порождающих коррупцию в деятельности органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования, муниципальных служащих, повышение эффективности борьбы с коррупцией  в 2019 году стали:
1) проведение системной работы по формированию среди муниципальных служащих нетерпимости к проявлению коррупции, а также ненадлежащему служебному поведению;
2) обеспечение работы и проведение заседаний Совета, по противодействию коррупции, комиссий администрации и Думы  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов; 
3) осуществление постоянного контроля:
- за соблюдением в администрации Тельминского муниципального образования законодательства о муниципальной службе;
- за соблюдением муниципальными служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям;
- за соблюдением законодательства в области противодействия коррупции. 
4) осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по реализации законов, обязывающих лиц, замещающих должности муниципальной службы, сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей; 
[bookmark: _GoBack]5) систематически проводится аттестация муниципальных служащих, в ходе которой осуществляется проверка знаний антикоррупционного законодательства.
Мониторинг сведений о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования проводится ежеквартально. 
В здании администрации Тельминского муниципального образования, размещен стенд с  информацией о правовых актах в сфере противодействия коррупции, образцы необходимых заявлений, обращений. Кроме того, на информационном стенде размещены Памятки для граждан, разъясняющее вопросы о том, что такое коррупция, взятка и иные, связанные с коррупционными правонарушениями вопросы.
Обновление информации на стенде осуществляется по мере внесения изменений в нормативные правовые документы по противодействию коррупции.
Доступ к информации о детальности органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования и информации о противодействии коррупции в органах местного самоуправления Тельминского муниципального образования  обеспечен через средства массовой информации на официальном сайте органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования в информационно - телекоммуникационной сети интернет и в газете «Новости». 

Глава городского поселения 
Тельминского муниципального образования                              М.А.Ерофеев 
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