Здравствуйте уважаемые участники семинара «развитие малого и среднего предпринимательства на территории Усольского района»

Конституция Российской Федерации гарантирует каждому гражданину нашей страны право свободно заниматься предпринимательской деятельностью, используя для этого свои способности и свое иму​щество. Органы государственной власти обязаны обеспечивать это право, создавая благоприятные условия для развития бизнеса, заботясь о безопасности предпринимателей и защите их прав и имущества.

Почему малое предпринимательство выделяется как самостоятельный сектор экономики? В чем его исключительность и зачем ему нужна поддержка? Прежде всего, потому, что оно объединяет наиболее активную часть населения, которая, не имея на первых этапах в собственности средств производства, предлагает новые и интересные идеи и готова работать для их воплощения, не считаясь со временем. Предприниматели почти не потребляют государственных ресурсов, но при этом расширяют налогооблагаемую базу и вовлекают в свою сферу новых людей, тем самым, помогая власти решать проблему занятости.

Малое предпринимательство — явление региональное, даже муниципальное. Предприниматель привязан к своей работе и своему месту жительства. Он чувствует себя хозяином. Его деятельность способствует развитию конкретной территории, а значит, и страны в целом.

Площадь Тельминского поселения составляет 25871,17 га. В состав Тельминского муниципального образования входит 6 населенных пунктов-р.п. Тельма, п. Тюмнск, п. Озерный, п. Саннолыжный, п. Ершовка, д. Сапиновка, На сегодняшний день численность населения Тельминского муниципального образования-5084 человека.

На территории поселения находятся 6 объектов бытового обслуживания населения, 20 магазинов, 1 павильон, 1 киоск, 1 аптека, 2 столовые, 5 кафе, 3 автозаправочные станции. Все объекты находятся в собственности малого бизнеса. В п. Тюменск имеется киоск, вопрос с торговлей в этом населенном пункте решен. В п. Озерный, Саннолыжный, Ершовка, д. Сапиновка неоднократно были организованы выездные автолавки, но люди предпочитают ездить в город и закупать товары оптом.

Услуги местной телефонной связи  на территории Тельминского муниципального образования оказывает  ОАО «Ростелеком», представляющий потребителям весь спектр услуг  связи и передачи данных.

На территории Тельминского муниципального образования  установлена одна автоматическая телефонная станция в р.п. Тельма емкостью 468 абонентских номеров.

На территории Тельминского муниципального образования доступ в Интернет предоставляет ФГУП «Почта России».

Услуги мобильной связи на территории Тельминского муниципального образования предоставляют операторы сетей сотовой подвижной  связи:

- ОАО «Вымпел-Коммуникация» (торговая марка  «Би Лайн GSM», стандарт GSM900/1800):

- ОАО «Мегафон» (торговая марка  «Мегафон», стандарт GSM900/1800):

- ОАО «Ростелеком» (торговая марка  «БайкалВестКом», стандарт GSM900/1800, CDMA 2000 1ХEV-DO):

- ОАО «Мобильные ТелеСистемы» (торговая марка  «МТС», стандарт GSM900/1800):

В населенных пунктах нет проводного радиовещания. Жители принимают  телевизионный сигнал от телевизионного ретранслятора, установленного в г. Усолье-Сибирское. Охват населения телевизионным вещанием составляет:

- «Первый канал» -99,8%,

- ТК «Россия»-98,0 %,

На сегодняшний день перечень услуг связи, оказываемых населению достаточно широк. Уровень обеспечения услугами связи оценивается как высокий. 

На данной территории свою деятельность осуществляют  29 единиц предприятий малого бизнеса (ООО «Талисман» - предприниматель Дятлова В.С., столовая «Арго» - предприниматель Бодров А.П., ООО «Пельменная»-предприниматель Сгибнева Г.И., ЗАО «Тельминское»-директор Казачков А.В., столовая «Корона»-предприниматель Бережных А.В., ООО «Рост-инвест+»-предприниматель Власова Т.А., ООО «Фаст-Ойл» -руководитель Хомченко О.В., магазин «Солнечный»-предприниматель Куроптева А.А., райпотребсоюэ- руководитель Меджидов, ИП Киреев Н.Н., КФК Киреев С.Н., ООО «Симус» -Желнов Д.Г., ИП Стукалина О.И., ИП Стукалин А.И., ИП Стяжкина Р.Б., ИП Лосев И.А., ИП Лосев Д.И., ИП Дятлов А.П. и другие).

Исторически так сложилось, что через пос. Тельма проходит Московский тракт (теперь федеральная трасса М-53) и это определило основное направление деятельности малого бизнеса. В основном торговля, общественное питание, тех. обслуживание  автомобилей, автозаправочные станции.

  За 2013  год из общей выручки от реализации продукции, работ и услуг в 195 млн. рублей, выручка предприятий малого бизнеса составила – 193,9 млн. рублей, в процентном отношении – 99 %.     Главным образом за счет роста выручки  от реализации сельскохозяйственной продукции  (ЗАО «Тельминское»-85,1 млн. руб.), торговли (55 млн. руб.), выручки прочих предприятий малого бизнеса (53,8 млн. руб.

Численность работников занятых на предприятиях Тельминского поселения составила 676 человек, из них -  473 человека заняты на предприятиях малого бизнеса (70%). 

Фонд заработной платы составил 115 млн. рублей, рост к 2012 г. на 25 % . Соответственно среднемесячная заработная плата составила 12350 рублей. в малом бизнесе среднемесячная заработная плата составила – 11980 рубль. 

По данным на 1 января 2014 года в бюджет поселения поступило доходов в сумме 21630,8 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления-17181,8 тыс. рублей, собственных доходов – 4449 тыс. руб. из них  от предприятий малого и среднего бизнеса в бюджет поселения перечислено налогов-1600 тыс. руб.

Наиболее крупными источниками налоговых поступлений являются налоги на НДФЛ-1495 тыс. руб,, земельный налог-2080,81тыс.руб, на имущество-447,4 т.руб.

Было возобновлено производство Тельминского спиртового производства ООО «Байкалфарм», Запуск первой линии розлива ЛВИ на 85 рабочих мест произведен в  апреле 2013 г. Но, к сожалению, на сегодняшний день работа завода  остановлена. Так же деятельность Тельминской швейной фабрики остановлена. На сегодняшний день есть вероятность продажи здания и земельного участка.

Хотелось бы остановиться на характеристике основных предприятий малого и среднего бизнеса Тельминского муниципального образования.

ЗАО «Тельминское» Юридический адрес хозяйства:
665492, Иркутская область, Усольский район, п.Тельма.

Руководитель – Казачков Андрей Васильевич.
Сфера деятельности: сельское хозяйство.

Основное направление деятельности хозяйства – производство и реализация элитных семян зерновых культур.

История развития предприятия: 

ЗАО «Тельминское» организовано на базе совхоза «Тельминское». В 2013 году площадь посевов зерновых культур составила 4575 га. Всего в пользовании хозяйства находится 5607 га сельхозугодий, из них в собственности – 1991 га, в аренде – 3616 га. Хорошая обеспеченность техникой и людьми позволяет все работы проводить в оптимальные сроки, получать стабильно высокие урожаи.

Основные виды выпускаемой продукции: зерно.

Основные потребители по зерну: сельхозтоваропроизводители Иркутской области.

Персонал и управление:

Из производственного персонала имеется механизаторов 10 человек, прочих – 36 человека. Всего работающих на 1.
01.14 г. – 46 человек.

3.1. Местонахождение объекта


Хозяйство расположено в непосредственной близости от поселка Тельма Усольского района. База удалена от г.Усолье-Сибирское на 5 км., что дает преимущества на рынках сбыта производимой продукции. Дороги асфальтированные и гравийные.

Из года в год ЗАО Тельминское наращивает производство зерновых, в 2013 г. получено -12716 тн. зерна.

Выручка от реализации возросла до 85,1 млн. рублей.

Фонд заработной платы составил-5,2 млн. рублей, средняя заработная плата-9370 рублей.

 По инвестиционному проекту осуществлено  строительство зерноскладов, площадки для зерна; реконструкция подработки; приобретено оборудование для подработки зерна, сельхозтехники для выращивания зерновых; покупка элитных семян зерновых, удобрений и средств защиты растений.

ООО «Фаст-Оил»

Предприятие занимается реализацией ГСМ. Директор предприятия-Хомченко О.В.

На предприятии работает-82 человека, фонд заработной платы составил-10388 тыс. руб., средняя заработная плата-10557 рублей.

ООО «Пельменная» - предприятие общественного питания. Бренд предприятия - производство сибирских пельменей. Девиз предприятия –от Находки до Тюмени в Тельме лучшие пельмени. Предприятие образовано в 1998 г. На протяжении 15 лет предприятие лидер в своей сфере. Коллектив стабильный, численность работающих составляет-30 человек. Фонд заработной платы-3,3 млн. рублей. Выручка от реализации-8,7 млн. руб. Руководитель предприятия – Сгибнева Галина Иннокентьевна. Она вместе с мужем-Сгибневым Виктором Петровичем были одними из первых предпринимателей Тельминского мо.

По инициативе Сгибнева В.П. в 2003 году был создан Совет предпринимателей. О работе Совета предпринимателей подробнее остановится мой содокладчик Желнов Д.Г.

ООО «Талисман» - предприятие общественного питания и торговли. Руководитель предприятия-Дятлова В.П. Предприятие образовано в 2006 г. . Коллектив стабильный, численность работающих составляет-13 человек. Фонд заработной платы-1,4 млн. рублей. Выручка от реализации-3,6 млн. руб.

Столовая «Арго», магазин – предприниматель Бодров А.П. 

 Бодров А.П. также стоял у истоков малого бизнеса Тельминского муниципального образования. В разрушенном здании школы Бодров А.П. открыл кафе, но, к сожалению вложив немалые денежные средства, бизнес не пошел и администрацией на Совете предпринимателей было предложено переделать кафе в столовую быстрого питания. 

На предприятии работает-43 человека,  фонд заработной платы-6192 тыс. руб.,  в год предприятие перечисляет в бюджет Тельминского мо порядка- 120 тыс. руб.

В спортивной жизни муниципального образования активно участвует дружный коллектив ИП «Бодров» руководитель Бодров Алексей Павлович. В августе 2013 года команда «Веселые бодрята» впервые приняли участие в традиционном туристическом слете среди команд Тельминского муниципального образования. и надо сказать выступили довольно успешно, заняв четвертое место из шести команд. 


С октября 2013 года по настоящее время команда ИП «Бодров» принимает участие в Спартакиаде предприятий Тельминского муниципального образования. В соревнованиях по настольному теннису и лыжным гонкам спортсменам ИП «Бодров» нет равных. В соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья» приняли сразу три семьи из этой организации, две из которых стали призерами. В настоящий момент команда ИП «Бодров» находится на второй позиции в общем зачете Спартакиады среди семи команд участниц.

Усольское Райпо – руководитель Меджидов Н.С. Предприятие занимается торговой деятельностью, изготовлением кондитерских изделий, оказанием бытовых услуг и прочее. Потребкооперация ведет свою историю с послереволюционных времен. 

На данный момент  в Тельме работает 8 человек, выручка составила-11550 тыс. руб., фонд заработной платы составил – 519,5 тыс. руб.

В сфере торговли также заняты следующие предприниматели-ООО «Приор» - предприниматель Пак С.М., ИП Кизеев В. –производство и торговля шашлыками, Стукалина О.И., Стукалин А.И. –торговля, производство полуфабрикатов, Лосев И.А., Лосев Д.И. –торговля, общественное питание, Стяжкина Р.Б. –торговля, ИП Куроптева А.А. –торговля.  В сфере технического обслуживания автомобилей работает СТО Форсаж.

 Выручка в сфере торговли составили за 2013 г. -55 млн. рублей.

Взаимодействие администрации и бизнеса осуществляется путем заключения соглашений о социально-экономическом сотрудничестве. За 2013 г. заключено и выполнено соглашений о социально-экономическом сотрудничестве на сумму-144000 рублей.

Как видно, становление малого бизнеса в Тельминском муниципальном образовании состоялось.

Для развития малого бизнеса уже много сделано, но предстоит сделать еще больше. 

Для активизации деятельности в данном направлении разработаны и приняты соответствующие программные документы - программа Повышение эффективности бюджетных расходов  городского поселения  Тельминского муниципального образования на 2014-2016 годы (Постановление №17 от 29.01.2014 г.) Предусмотрено-360 тыс. руб. по данной  программе.

