Отчет главы Тельминского муниципального образования

1. Народные инициативы (планы на 2014 г.)

В 2013 г. по проекту «Народные инициативы» был приобретен трактор погрузчик-экскаватор, который используется для нужд ЖКХ и для расчистки дороги на полигон временного складирования ТБО.  На приобретение затрачено-1 827 870,62 рублей, в т.ч. – областной бюджет-1 802 579,62 рубля, местный бюджет-25 291 рублей.
Произведен монтаж уличного освещения по ул. Максима Горького-523 м.На монтаж затрачено-653800 рублей (Областной бюджет).
 На 2014 г. планируется приобретение автомобиля ГАЗ –САЗ35071 самосвал-1 100 000 рублей (необходим для вывоза мусора с прудов, при проведении субботников по очистке территории и т.д. ), монтаж уличного освещения по ул. Совхозная-200 000 рублей.
2. Оформление земельных участков собственность.

На территории Тельминского МО в 2013 г. оформлено в собственность 40 земельных участков общей площадью 51936 кв.м.

3. Обеспечение условий для развития массового спорта.

Органом управления физической культурой и спортом Тельминского муниципального образования является администрация городского поселения Тельминского муниципального образования. Штатным расписанием предусмотрена 1 ставка специалиста администрации по физической культуре, спорту и молодежной политике.
Работа по данному разделу ведется согласно плану мероприятий, утвержденному главой администрации Тельминского муниципального образования. За 12 месяцев 2013 года на территории городского поселения Тельминского муниципального образования было проведено 36 физкультурно-массовых и спортивных мероприятия, в которых приняли участие 1024 человека (для сравнения в 2012 году 30 мероприятий и 644 человека приняли участие).
В течение 2013 года на территории Тельминского МО работали спортивные секции по волейболу, баскетболу и настольному теннису в спортивном зале МОУ Тельминской СОШ, по хоккею с шайбой на хоккейном корте ХК «Славяне», по гиревому спорту в спортивном комплексе «Титан», по мини-футболу на поселковом стадионе, куда могли приходить и заниматься все желающие дети и взрослые абсолютно бесплатно.

Одним из направлений развития ФК и С на территории Тельминского МО является привлечение к занятиям физической культурой инвалидов и лиц с ограниченными возможностями. Это направление пока реализуется только за счет проведения соревнований по доступным видам спорта среди такой категории людей. За 2013 год в п.Тельма прошло 5 таких мероприятий: 3 проводила администрация Тельминского МО и 2 отдел по развитию физической культуры МР УРМО. Во всех этих соревнованиях приняли участие только дети и подростки до 17 лет. Взрослое население данной категории людей не охвачено совсем. В связи с этим мы пришли к тому, что на территории нашего МО нужно создавать общественную организацию инвалидов. Работа такой организации позволит организовать кружки по интересам, что в свою очередь должно привлечь большее количество инвалидов к регулярным занятиям физической культурой и их реабилитации.

В 2013 году создан Совет физкультуры при администрации городского поселения Тельминского муниципального образования, одной из задач которого является пропаганда здорового образа жизни, физической культуры и спорта. В состав совета входят специалисты в области физической культуры, а также представители предприятий Тельминского МО и молодежных организаций.

4. Благоустройство территории.

	Информация о мерах, принятых органами местного самоуправления Тельминского муниципального образования в области благоустройства
В области решения вопроса по благоустройству органы местного самоуправления Тельминского муниципального образования руководствуются действующим законодательством Российской Федерации, Иркутской области, а также следующими муниципальными нормативными правовыми акта: 

1. Нормами и правилами по благоустройству территории городского поселения Тельминского муниципального образования.

2. Порядком основных и обязательных  требований к содержанию и благоустройству территории.

3. Положением об организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора. 

4. Перечнем мероприятий по организации сбора и вывоза бытовых отходов и мусора.

5. Порядком обращения с отходами производства и потребления.

6. Ежегодным планом работ по благоустройству. 
7. На 2014-2016 годы разработана и утверждена Программа «Развитие муниципального хозяйства городского поселения Тельминского муниципального образования на 2014-2016 годы».
Так для выполнения полномочий  в области благоустройства  территорий населенных пунктов  Тельминского муниципального образования,  бюджетом поселения  на 2013  год были  предусмотрены расходы на благоустройство  в сумме 1 млн. 214 тыс. рублей. 

 В целях исполнения законодательства в области обращения с отходами производства и потребления, в 2013 году органами местного самоуправления Тельминского муниципального образования проведен ряд следующих мероприятий:

Из бюджета Тельминского муниципального образования на вывоз мусора было выделено 200 тыс. руб. (тариф за вывоз мусора-360,33 руб. за 1 куб.м.)
В осенний и весенний периоды на территории муниципального образования объявлялись месячники санитарной очистки территории поселения. Проведены  общепоселковые субботники, в весенне-летний период проведена уборка, чистка береговых линий Тельминских прудов, береговой линии р. Ангара, проведены экологические акции: «Чистые берега», «Чистая улица-чистый поселок». 

На сегодняшний день на территории муниципального образования существует 1 полигон временного складирования твердых бытовых отходов и промышленного мусора. Очистка дороги и подъездных путей к полигону производится регулярно за счет средств местного бюджета, так в 2014 году на данные работы запланировано выделение средств в сумме 225 тыс. руб.
 Содержание санкционированных мусорных контейнерных площадок около  муниципального жилого фонда, объектов муниципальной собственности, осуществляется за счет средств управляющей компании «Саяны+».

 Серьезной проблемой является сбор мусора у домов частного сектора. Населенные пункты Тельминского муниципального образования р. п. Тельма (частично),  п. Тюменск, п. Саннолыжный, п. Озёрный, п. Ершовка,                   д. Сапиновка не охвачены системой сбора, транспортировки и размещения отходов. ТБО транспортируется жителями путем самовывоза.

Так жители домов частного сектора вывозят бытовые отходы на окраины улиц, образуя несанкционированные свалки. Тарифы на вывоз мусора утверждены управляющей компанией
 25 сентября 2013 года на заседании Думы принято решение о возобновлении работ по проведению поуличных сходов граждан, с целью решения  данной проблемы. Организацию и проведение данных сходов депутаты планируют начать со 2 квартала текущего года. 
Вывоз бытовых отходов производства и потребления из организаций торговли и общественного питания, культуры, детских и лечебных заведений осуществляющих свою деятельность на территории Тельминского муниципального образования осуществляется на основании договоров с управляющей компанией «Саяны+». 
С целью взаимодействия между администрацией городского поселения Тельминского муниципального образования и субъектами среднего и малого предпринимательства заключены соглашения о социально- экономическом сотрудничестве. Так индивидуальными предпринимателями оказывается помощь, в виде предоставления автотракторной техники для ликвидации несанкционированных свалок и грейдирования поселковых дорог. 

На ликвидацию несанкционированных свалок в 2014 году запланировано выделение средств в размере 220 т.р.

Одна из проблем отсутствие места для складирования ТБО. 
 В целях благоустройства населенных пунктов нашего муниципального образования индивидуальные предприниматели лично поставляют необходимые материалы, такие, как пиломатериал, цемент, плитка, ГСМ и прочее.

 К общественным работам по благоустройству поселка Тельма привлекаются граждане от центра занятости населения Усольского района.

 Так  2013 году  от центра занятости населения Усольского района на благоустройство населенных пунктов Тельминского муниципального образования было привлечено  5 человек.

 За  2013 год административной комиссией на территории Тельминского муниципального образования составлено 124 протокола по вопросам административного правонарушения в области благоустройства. Наложено штрафов на сумму 89 тыс. 300 руб. 

 Другим важным направлением по благоустройству в Тельминском муниципальном образовании является восстановление муниципальных поселковых дорог. 
В 2013 г. проведены работы:
- Ремонт автомобильной дороги ул. Кирова в р.п. Тельма - 973 тыс. 628 рублей. 
- Ремонт дворовых территорий многоквартирных домов – 582 тыс. 105 рублей.

 - Устройство деревянного тротуара около спортивного клуба «Титан» по ул. Крупской.

- Устройство деревянного тротуара около р. Тельминка.  
 В 2014 году планируется ремонт дороги ул. Крупской в р.п. Тельма – 1248,2 тыс. руб.

 В 2015 году планируется ремонт дороги ул. 3-я Советская,  ул. Новорабочая в р.п. Тельма -  1477,8 тыс. руб. 

В 2016 году планируется ремонт дороги ул. Мичурина, ул. Кирова в р.п. Тельма – 1715,8 тыс. руб. 

В период 2014-2016 г.г. запланирован ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, расположенных по улице Фабричная общ. 3, общ. 4  в р.п. Тельма – на сумму 300 тыс. руб. Для проведения мероприятий в 2013 году:  

На  обрезку деревьев из бюджета поселения выделено средств в размере 30 тыс. руб.  

На благоустройство поселкового корта 30 тыс. руб. 

 На благоустройство Обелиска Зуеву Г.Г., Обелиска Славы, павшим в годы ВОВ  в текущем году  затрачено 3 тыс. руб.
В 2013 году Советом женщин, Советом ветеранов, клубом цветоводов-любителей «Ромашка», учащимися школы-интернат п. Тельма, МОУ Тельминская СОШ, произведено озеленение и разбивка цветочных клумб на  территории обелисков и площади «Кооператоров» в поселке Тельма.
Жителями поселка активизировалась работа по возведению детских уличных игровых площадок. Так жителями посёлка Тельма детские игровые уличные площадки разбиты по ул. Заводская, Первомайская, Красной Звезды, Фрунзе и  40 лет Октября. 

В 2013 году администрацией поселения возведен детский уличный игровой комплекс по ул. Фабричная в р.п. Тельма. В 2014 году планируется возвести детский уличный игровой комплекс в п. Тюменск. 
На протяжении последних трёх лет  на территории  городского поселения Тельминского муниципального образования проводится  конкурс на лучшее оформление  личной усадьбы к новогодним и рождественским праздникам.

В летний период времени проводится  смотр-конкурс на лучшую усадьбу и самый лучший палисад (цветник, клумбу).  

Победители смотра-конкурсов занявшие I, II, III места награждаются дипломами и ценными подарками.

Остальные участники смотра-конкурса награждаются  благодарственными письмами главы городского поселения Тельминского муниципального образования:
На улицах поселка Тельмы в 2012 году дополнительно установлены дорожные знаки разного назначения на сумму 61 тыс. 500 рублей, в 2013 году на сумму 45 тыс. рублей. 
 На Тельминских прудах в 2015 году планируется ремонт дамб. Из областного бюджета на ремонт гидротехнических сооружений запланировано выделение 13 млн. руб., из местного бюджета запланировано выделение денежных средств в размере 600 тыс. руб. 

Для более комфортного проживания жителей в п. Тельма в 2013 году проведены работы по монтажу  освещения по улице Максима Горького.

 Планируется строительство наружного освещения  в п. Тельма: в 2014 году на данное мероприятие из бюджета поселения запланировано выделение средств в сумме 340 тыс. руб.; в 2015-2016 г.г. улицы Свердлова – 226 тыс. руб. (по  муниципальной программе) 

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

В поселке Тельма на сегодняшний день работает три объекта водоснабжения, водозабор ОАО «Байкалфарм», водоколонка по улице Фабричная и водонапорная башня со скважиной по улице Зуева. 
Подвоз воды в частные дворы р.п. Тельма осуществляется управляющей компанией согласно графика подвоза воды. (Тариф -169,33 руб./куб.)
 В 2012 году по проекту «Народный бюджет» приобретена автомашина водовозка за – 985 тыс. 400 рублей. 

Жители поселка Саннолыжный используют воду для питьевых целей и приготовления пищи из артезианской скважины посёлка Озёрный. В посёлке есть своя скважина, вода из которой используется только для технических нужд, полива огородов, и поения скота в летний период. 

Посёлок Ершовка обеспечивается водой из индивидуальных источников водоснабжения и одной общественной артезианской скважиной.  

В поселках Озёрный, Сапиновка, Тюменск по одной артезианской скважине. 

ЖКХ
В 2013 г. был проведен капитальный ремонт теплотрассы по ул. Фабричная д.5,5а- 200 м. – 281,312 тыс. руб.

Капитальный ремонт канализационного  коллектора по ул. Фабричная д.5, 5а.-318 тыс. руб.

Устройство пожарной сигнализации в общ.3 ул. Фабричная-99,977 тыс. руб.

Ремонт системы электрооборудования  в общ.1,3,4 ул. Фабричная-333,653 тыс. руб.

Огнезащитное покрытие кровли по ул. Фабричная, общ.1,3,4-69,617 тыс. руб.
Ремонт электросилового оборудования –совхозная,16, общ.1,-263,011 тыс. руб.

В общем затрачено- 1365,569 тыс. руб., в т.ч. районный бюджет-1 000 тыс. руб.
На 2014 год в бюджете предусмотрено финансирование по статье ЖКХ-1075 тыс. руб.

	


  

5. Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.

За 2013 г. заключено и выполнено соглашений о социально-экономическом сотрудничестве на сумму-144000 рублей.

Было проведено 5 заседаний Совета предпринимателей.

Администрация городского поселения Тельминского муниципального образования в свою очередь помогла в решении следующих вопросов  субъектам малого бизнеса и среднего предпринимательства:

1. Была оказана консультация по вопросам субсидирования следующим предпринимателям – ИП Романкевич Ю.И., Сгибнев А.В.
2. Было согласовано выделение земельного участка для ООО «Фаст-Ойл»

3. Бодров А.П., Корягин П.С. –выдано разрешение на строительство. 

4. Выданы выписки из похозяйственной книги фермеру Филиппову А.Н.для оформления кредита.
5. оказана помощь для регистрации права собственности -Присвоение адресов - ИП Мещерякова М. В., Стукалина О.И., Бодров А.П.

6. Организация работы с детьми и молодежью.

Администрация городского поселения Тельминского муниципального образования осуществляет деятельность по реализации основных направлений государственной молодежной политики в соответствии с Законом Иркутской области от 17 декабря 2008 года №109-оз «О государственной молодежной политике в Иркутской области»:
- организация проведения антинаркотической работы в молодежной среде (спортивные и культурно-досуговые мероприятия, круглые столы, беседы);
- проведение мероприятий по реализации и популяризации Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» и Закона Иркутской области от 05 марта 2010 года № 7-оз «Об отдельных мерах по защите детей от факторов, негативно влияющих на их физическое, интеллектуальное, психическое, духовное и нравственное развитие, в Иркутской области» (профилактические рейды по улицам муниципального образования и местам скопления молодежи с разъяснением основных положений законов)

- оказание поддержки талантливой и творческой молодежи Тельминского МО;
- оказание помощи в трудоустройстве на постоянную и временную работу;
- временная работа в составе подростковых трудовых бригад;
- организация летней занятости детей и молодежи;
- формирование условий для гражданского становления, патриотического, духовно-нравственного, физического развития молодежи, допризывная подготовка.
7. Организация работы с общественными организациями.

В настоящий момент на территории городского поселения Тельминского муниципального образования действуют пять общественных организаций:

 Совет ветеранов 
Совет ветеранов возглавляет Губенина Мария Александровна. Совет ветеранов активно участвует в работе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения, ветераны участвуют в мероприятиях культурных и образовательных учреждений.
 Женсовет

В состав Женсовета входят активные женщины с большим опытом общественной работы. Организацию возглавляет Рожаловская Валентина Егоровна.
Совет отцов

Основными целями Совета являются:

- повышение статуса отцов в общественной, социальной и культурной жизни городского поселения Тельминского муниципального образования;

- содействие усилению роли родительской общественности городского поселения Тельминского муниципального образования в организации эффективной работы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Возглавляет Совет Гладышев Олег Алексеевич.

Совет предпринимателей

Основными задачами Совета являются:
- установление взаимодействия между администрацией городского поселения Тельминского муниципального образования и предпринимательскими структурами;
- содействие государственной политике в области поддержки и развития предпринимательской деятельности путём совершенствования механизма защиты законных прав предпринимателей;
- устранение необоснованных административных барьеров на пути развития предпринимательства в Тельминском муниципальном образовании. Возглавляет Совет Лосев Денис Иванович
Совет по развитию физической культуры и спорта

Основными задачами Совета являются:
- подготовка предложений по определению приоритетных направлений государственной политики в области физической культуры и спорта, включая пропаганду здорового образа жизни, и мер по их реализации;

- рассмотрение общественно значимых проектов в области физической культуры и спорта;

- анализ положения дел в сфере физической культуры и спорта в Тельминском муниципальном образовании; 

- рассмотрение вопросов, связанных с подготовкой спортсменов Тельминского муниципального образования для участия в областных и районных спортивных соревнованиях, а также оценка эффективности мер, направленных на обеспечение необходимого уровня подготовки спортсменов Тельминского муниципального образования;

- рассмотрение вопросов, связанных с подготовкой и проведением спортивных соревнований, и выработка соответствующих предложений.

Возглавляет Совет глава городского поселения Тельминского муниципального образования.

Общественные организации Тельминского МО оказывают неоценимую помощь в работе всех структурных подразделений администрации. Занимая принципиальную позицию в плане защиты социально-экономических интересов ветеранов всех категорий, активно работая с населением в вопросах патриотического воспитания,  общественники способствуют улучшению морально-политического климата в муниципальном образовании.
8. Формирование ТОСов.

9. Количество собраний граждан по месту жительства.

За 2013 было проведено 36 собраний граждан, на которых рассматривались следующие вопросы: о благоустройстве придомовой территории, о действиях населения при возникновении чрезвычайных ситуаций, о правилах поведения на льду, отчет депутатов Думы городского поселения Тельминского муниципального образования, об итогах социально-экономического развития городского поселения Тельминского муниципального образования за 2012г. и планах на 2013г., о пожарной безопасности в весенне-летний период, о пожарной безопасности в осенне-зимний период, о перечне мероприятий по народным инициативам.
11. Отчеты перед избирателями депутатов.

 Средством контроля избирателей за работой депутатов Думы Тельминского муниципального образования являются отчеты депутатов.

  Отчет о работе Думы Тельминского муниципального образования в целом перед избирателями представляется председателем Думы проводится  не реже одного раза в год.

Так в 2013 году Дума Тельминского муниципального образования представляла отчет о своей работе дважды.  
Отчеты председателя Думы Тельминского муниципального образования  носят форму официального выступления перед избирателями  с сообщением о своей работе, ходе выполнения наказов и о работе Думы в целом, за определенный отрезок времени.

Отчеты представительного органа местного самоуправления Тельминского муниципального образования размещаются на официальном интернет-сайте органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования и публикуются в муниципальной газете «Новости». 
12. Отчет главы перед населением.

В 2013г. глава городского поселения Тельминского муниципального образования отчитывался перед населением 2 раза: 

1. О социально-экономическом развитии поселения за 2012г. и планах на 2013г. (актив-апрель 2013 г.)
2. О благоустройстве городского поселения Тельминского муниципального образования (конкурс МО –октябрь 2013 г.)
13. Участие в реализации Федеральных, областных и районных программах.

В 2013 г. в рамках реализации областной государственной социальной программы «Социальная поддержка села» государственную поддержку на приобретение жилья в сельской местности, из стоящих в очереди никто не получил. По федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», поданы списки граждан участвующих в данной программе – 6 человек, и 1 молодая семья.
ДЦП "Развитие автомобильных дорог общего пользоавания регионального или межмуниципального значения  и местного значения в Иркутской области  на 2011-2014 годы" в 2013 году выделено 859 тыс. руб. на ремонт дорог и 553 тыс. руб. на ремонт придомовых территорий.(1412 тыс. оуб.)
14. Количество малых предприятий и ИП.

За 2013 года на территории городского поселения Тельминского муниципального образования действует 12 малых предприятий. Это такие предприятия:

1. ЗАО «Тельминское»

2.ООО «Талисман»

3.ООО «Пельменная»

4. ООО «Сиблесиндустрия»

5. ООО «Вертикаль»

6.ООО «Байкалфарм»
7. ООО «Рост-Инвест+»

8. ООО «Фаст Ойл»

9. ООО «Симус»
10. ООО «Фрегат»
11. ООО «ИркутскАвто»

12. ООО «
Ангарчанка»

2013 г. -215 человек индивидуальных предпринимателей.
15. Количество предпринимателей получивших субсидии.

В 2013 г. предприниматель Романкевич  подал документы на получение субсидии. Субсидию не выделили.
16. 
Объемы задолженности за услуги ЖКХ. Меры по снижению задолженности.

На 01.01.2014 г. задолженность за услуги ЖКХ составила-388 тыс. руб. Начислено за услуги-1933 тыс. руб., оплачено-1545 тыс. руб. Задолженность пока за 1 месяц.
Предприятие ЖКХ ООО «Саяны+» на 01.01.2014 г. имеет задолженность за уголь-586,7 тыс. руб., за э/энергию-317 тыс. руб.
17. Ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства.
За 2013 г. введено в эксплуатацию 3 объекта капитального строительства из них 1 индивидуальный жилой дом общей площадью 44,4 кв.м.
18. Работа над увеличением доходов.

Выполнение собственных доходов  бюджета  за 2012 год составило 2538 тыс.руб , за  2013г.- 4446 тыс.руб. (Рост составил 75%)

По земельному налогу в 2012 году поступило доходов  1169,2 тыс.руб., в 2013году – поступило 2078,7 тыс.руб. (Рост составил 909,5 тыс.руб.-77,7%) По налогу на имущество увеличение поступления доходов составило  192,5 тыс.руб.(75,6%) По НДФЛ рост увеличения доходов составил 438,0 тыс.руб.(41%). По прочим доходам увеличение составило 368 тыс.руб.(в 7,5 раза) в основном за счет продажи земельных участков.  В результате проведенного анализа выявлено:

Что по всем налогам наблюдается рост собственных доходов поселения по всем видам налогов.

	Наименование
	За 2012год
	За 2013год
	Отклонение

	НДФЛ, тыс.руб.


	1058,0
	1496,0
	+ 438,0 (41%)

	Налог на имущество,тыс.руб
	254,5
	447,0
	+192,5 (75,6%)

	Земельный налог, тыс.руб
	1169,2
	2078,7
	+ 909,5(77,7%)

	Прочие: (Гос.пошлина, аренда земли, штрафы,продажа земельных участков)
	56,3
	424,3
	+ 368,0(в 7,5 раза)

	ИТОГО
	2538,0
	4446,0
	+1908 (75%)


 Работа над увеличением доходов:

В администрации городского поселения Тельминского муниципального образования организована работа по оформлению земельных участков и имущества в собственность следующим образом: 

- проводятся собрания граждан, где рассказывается о необходимости оформления земельных участков и имущества в собственность, 

- организована работа совместно с управлением федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Иркутской области по выездной работе с населением по поводу оформления права собственности по упрощенной схеме,

- оформление информационных стендов с информацией о возможности оформления земельных участков и имущества в собственность, 

- работа с населением по выявлению задолженности через Интернет - узнай свою задолженность.

19. Работа по повышению эффективности бюджетных расходов.

Программа по повышению эффективности бюджетных расходов Тельминского муниципального образования содержит следующие мероприятия:

- оптимизация системы и структуры полномочий и функций органов исполнительной власти Тельминского муниципального образования;

- разработка и внедрение стандартов муниципальных услуг и административных регламентов; 

- управление по результатам;

- противодействие коррупции;

-совершенствование процесса сопровождения инвестиционных проектов;

- повышение уровня использования информационных и телекоммуникационных технологий в ключевых сферах социально-экономического развития Тельминского муниципального образования (культура, физическая культура и спорт, жилищно-коммунальное хозяйство);

- формирование нормативно-правовой базы, обеспечивающей эффективное использование информационных и телекоммуникационных  технологий в системах местного самоуправления, деятельности бюджетных организаций, а также поддержку развития информационных и телекоммуникационных технологий в Тельминском муниципальном образовании;

- разработка единых требований и программ повышения уровня квалификации и профессиональной подготовки и переподготовки работников органов местного самоуправления в Тельминском муниципальном образовании.
