МКУК «Тельминский ЦИКД и СД»
О  реализации проекта летней занятости для детей и подростков «Безопасное детство».


Проект направлен на пропаганду правил безопасного образа жизни среди детей, подростков и родителей (законных представителей);  для расширения знаний и практического применения правил основ безопасности  в жизни и снижение чрезвычайных ситуации, через творческую–информационную деятельность.
В летний оздоровительный период специалистами МКУК "Тельминский ЦИКД и СД» совместно с привлечёнными сотрудниками спасательных ведомств, было организованно и проведено 12 онлайн мероприятий и 29 очных мероприятий. 
На территории Тельминского МО проживает 1153 человека детей и молодёжи. На мероприятиях в рамках проекта присутствовало 812 чел. 
Лекции беседы, мастер – классы, часы общения, экскурсии переплетались с игровой деятельностью, квест – играми, развлекательными и конкурсными программами, интеллектуальными играми по ОБЖ.  Акции с раздачей буклетов, фликеров, памяток по профилактике безопасной жизнедеятельности.
Для реализации проекта были приглашены сотрудники: МЧС, ГИБДД, пожарной охраны, специалист по спорту, медицинские работники, оперуполномоченный участковый, педагог школы развития «Интеллект», госинспектор по маломерным судам. Всего 8 человек.
Из раздаточного материала дважды была организована акция «Внимание, Фликер!» Фликеры были приобретены по смете данного проекта, а предоставлены сотрудником Госавтоинспекции г. Усолье-сибирское.
В онлайн формате, на главных страницах социальных сетей. Инстаграм и Одноклассники размещались информационные буклеты и видеоролики по безопасности в быту, обществе, на улице, с незнакомцами и т.д. На время запрета массовых мероприятий, каждому посетителю ДК и библиотеки вручали раздаточный материал: информационные памятки при ЧС, о ПДД, действия при пожаре, безопасность на воде и оказание первой помощи пострадавшим на воде; укус клеща и различных насекомых, профилактика covid-19;  за ЗОЖ, правила поведения на природе и в быту, экологические памятки.
В связи с ухудшением эпидемиологической ситуации в стране, с 12 июня в онлайн формат были переведены следующие мероприятия:
1. Конкурс стенгазет «Безопасность — это образ жизни!»  
О безопасном поведение человека в окружающем мире в различные времена года. 8 детей приняли участие, конкурс продлится до 30 июня. По окончанию данного конкурса будет организован уголок безопасности из стенгазет, принявших участие в конкурсе. 
2. Конкурс фотографии «Я спасатель!» 
С 24 –по 30 июня участники присылают фотографии с изображением детей в форме сотрудников спасательных служб: полиции, МЧС, пожарных и т. д.
В завершение данного конкурса планируется фотовыставка из фотографий участников.
3. Конкурс "Дневник безопасности".
1 июня всем ребятам было предложено за период летних каникул завести дневник безопасности, в котором они могут вклеивать различные памятки, буклеты. По 18 июня - 12 детей завели дневники безопасности, размещая в них вырезки из газет и заметки, записанные от руки: различные загадки, стихотворения и правила о безопасном поведении человека в окружающем мире. 
Награждение за самые яркие и информационные дневники планируется провести до 15 сентября.
На реализацию проекта по смете было потрачено 9000 т.р. из бюджета Тельминского МО. 





