ОТЧЕТ
о деятельности Думы городского поселения Тельминского муниципального образования за 2014 год
Правовой основой деятельности Думы городского поселения Тельминского муниципального образования как представительного органа местного самоуправления, является Конституция Российской Федерации,  Федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   законодательство Иркутской области, Устав Тельминского муниципального образования и Регламент Думы Тельминского муниципального образования.
Работа Думы Тельминского муниципального образования  в 2014 году была направлена на исполнение законодательства и выполнение задач, которые были поставлены перед Думой на 2014 год.
В рамках правового обеспечения деятельности Думы Тельминского муниципального образования поставленными задачами были приведение муниципальных правовых актов принятых Думой с учетом требований законодательства.

Выполнение поставленных задач осуществлялась  путем реализации перспективного плана работы Думы на соответствующее полугодие. План формировался на основании предложений главы городского поселения Тельминского муниципального образования и депутатов Думы.   

За отчетный период с января по декабрь 2014 года состоялось 14  заседаний Думы, из них 11 очередных и 3 внеочередных, на которых принято 46 решений. Из принятых решений:
         На заседаниях Думы рассмотрено и  принято 8  решений, касающихся  бюджета, налогов – 4, 1 решение, касающиеся вопросов муниципального имущества.
           В 2014 году депутатами 3 раза вносились изменения в Правила землепользования и застройки Тельминского муниципального образования. 

          В сфере функционирования органов местного самоуправления  Дума приняла решения:

         - отчет о деятельности  Думы Тельминского муниципального образования за 2013 год;
          -   отчет Главы городского поселения Тельминского муниципального образования о результатах  его деятельности и деятельности администрации Тельминского муниципального образования за 2013 год.
         В соответствии с федеральным законодательством Думой был заслушан ежегодный  отчет главы городского поселения Тельминского муниципального образования  о результатах  его деятельности и деятельности возглавляемой им администрации Тельминского муниципального образования. Результаты деятельности Главы Тельминского муниципального образования и деятельности возглавляемой им администрации были признаны удовлетворительными. 

         Основными статьями доходов местного бюджета являются налог на имущество физических лиц и земельный налог. В 2014 году Думой  на территории Тельминского муниципального образования  определены ставки налога на имущество физических лиц  и земельный налог на 2015 г.
         В соответствии с изменениями, произошедшими в законодательстве,  внесены соответствующие изменения в Устав Тельминского муниципального образования, Положение о  муниципальной службе в администрации Тельминского муниципального образования. 
          В целях непосредственного осуществления населением местного самоуправления путем самоорганизации граждан на части территории Тельминского муниципального образования по месту их жительства для самостоятельного осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения в 2014 году депутатами Думы принято положение о территориальном общественном самоуправлении в Тельминском муниципальном образовании. 
          В целях упорядочения деятельности по увековечению памяти выдающихся событий, личностей и организаций на территории Тельминского муниципального образования, Думой установлены общие принципы увековечения памяти исторических событий, имён людей и наименований организаций, внёсших значительный вклад в развитие Тельминского муниципального образования в различных сферах деятельности, сохранение культурного наследия, а также порядок рассмотрения вопросов и принятия решений об установке памятников, памятных знаков, мемориальных досок на территории Тельминского муниципального образования.
Рассматриваемые и принимаемые  Думой проекты решений проходят правовую и антикоррупционную экспертизы. 

           В 2014 году в Думу поступило 7 протестов органов прокуроры                       г. Усолье-Сибирское на решения Думы.

       Реализация контрольной функции Думы по финансовому контролю, контролю над соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, осуществлялась Контрольно-ревизионной  комиссией муниципального района Усольского районного муниципального образования. 
          В порядке контроля на заседаниях Думы заслушивались вопросы организации предоставления жилищно-коммунальных услуг.

         Информирование населения Тельминского муниципального образования о деятельности  Думы в отчетном году осуществлялось в соответствии с Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Уставом Тельминского муниципального образования, другими правовыми актами. 

         Все заседания Думы проходили в открытом режиме.

В отчётном периоде велась работа с устными и письменными обращениями граждан. 

Во исполнение Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»  в здании органов местного самоуправления размещен информационный стенд, содержащий  сведения, обеспечивающие  право на доступ к информации о деятельности Думы неограниченному кругу лиц. Принятые Думой Решения опубликовываются в газете «Новости» и размещаются на Интернет-сайте органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования. 
