Доклад главы городского поселения Тельминского муниципального образования М.А. Ерофеева по итогам 2021 г.

На территории Тельминского муниципального образования проживает 5398человек, в том числе в р.п. Тельма-5136 человек, в 5 поселках-262 человек. В 2021 году родилось-41 человек, умерло 58естественнаяубыль населения -17 человек, миграционный прирост 35 человек.
За  2021 г. в бюджет Тельминского муниципального образования поступило -    34,6млн. руб. в том числе собственных доходов – 12,7млн.руб. , безвозмездных поступлений  - 21,9 млн. руб.
[bookmark: _GoBack]израсходовано –34,5млн. рублей.
Хотелось бы начать свой доклад с мероприятия, реализованного на территории п. Саннолыжный, входящей в состав Тельминского муниципального образования, где в 2021году по программе «Комплексное развитие сельских территорий» в п. Саннолыжный был реализован проект «Мой уютный уголок» была проведена отсыпка дороги и дорожки ведущей к Мемориалу памяти, который был создан в 2020 г.,  установлено 2 фонаря работающих от солнечной батареи,  сумма затрат составила всего- 463 тыс. рублей, в том числе средства районного бюджета 194 тыс. руб.
По программе «Подготовка объектов коммунальной инфраструктуры к отопительному периоду в городском поселении Тельминского муниципального образования на 2019-2024 годы»
-приобретены насосы на котельную «Совхозная» на сумму 42,0 тыс.руб., 
-оплачены сантехнические материалы (задвижки) для ремонта котельных и теплотрасс на сумму 160,1 тыс. руб., 
-на устранения замечания «Ростехнадзора» для получения «Паспорта готовности муниципального образования» затрачено 202 тыс.руб.
-На установление  санитарно-защитной зоны, котельной, расположенной по адресу: р.п. Тельма, ул. Совхозная, 2а -195 тыс. руб.
- Для получения решения об установлении зон санитарной охраны на источники питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения - 180 тыс. руб.
-Лабораторные исследования качества питьевой воды из скважин для получения в дальнейшем лицензии на использование  природных ресурсов- воды- 230 тыс.
 Заключен договор и ведется работа по актуализации схемы теплоснабжения предоплата составила -25 тыс. руб.
 Специализированной организацией проведено обследование многоквартирного дома на предмет аварийности, расположенного по адресу: п. Тельма, ул. Совхозная,16, дом аварийным не признан, затрачено 10 тыс. руб.

 - По подпрограмме «Развитие систем уличного освещения Тельминского муниципального образования на 2019-2024 годы» была произведена оплата уличного освещения на сумму 306,2тыс.рублей.
В рамках оптимизации расходов на электричество и улучшения качества освещения  на хоккейном корте п. Тельма была произведена замена светильников на энергосберегающие 
- приобретены и смонтированы уличные светильники на улицах 1-Советская, 2-ая Советская на сумму 800тыс.руб.
За счет средств дорожного фонда Тельминского муниципального образования
Приобретен щебень для отсыпки дорог на сумму 302 тыс. рублей. Отсыпаны улицы- Грибина, Фабричная,  Заводская. Зуева, Садовая, Набережная Ангары, отсыпано 7 подъездов к  мусорным контейнерным площадкам, дорога в д. Сапиновка.
Установлены  новые  дорожных знаков на ул. Новорабочая,  ул. Крупской и обновлена дорожная разметка пешеходных переходов около Тельминской СОШ и Детской школы искусств п. Тельма на сумму 85 тыс. руб.
-  оплачены услуги автогрейдера   на сумму  290 тыс.рублей.
-произведен  ямочный  ремонт  на улицах Кирова, Крупской, 3-я Советская, Чехова.
-произвели обустройство тротуаров на ул. Свердлова и Крупской на сумму 300тыс. руб.
- текущий ремонт и содержание ул. Крупской р.п. Тельма на сумму 700 тыс.руб.
По программе «Народные инициативы» был выполнен текущий ремонт и содержание дороги по улице Свердлова  р.п. Тельма на сумму 1млн. 200 тыс. рублей.
Для участия в программе «Формирование комфортной городской среды» в 2022 г. был создан проект по благоустройству «Пешеходной  дорожки от улицы Ленина до Крупской 4а», затрачено 48 тыс.руб.
В период подготовки к «Всероссийской переписи населения», в населенных пунктах Тельминского муниципального  образования проведена инвентаризация адресных табличек, приобретено 426  адресных табличек на 60 тыс.руб.
По программе «Благоустройство территории в Тельминском муниципальном образовании» 
В 2021 году проведено 5 субботников. За год  санитарной очистки территории собрано более 300 кубометров мусора, участие приняли более 100 человек, затрачено на инвентарь 18 тысяч рублей.
В целях контроля, за соблюдением правил содержания и обеспечения санитарного состояния территории Тельминского муниципального образования создана и функционирует административная комиссия. За 2021 год комиссиями было рассмотрены   протоколы по несоблюдению правил содержания территорий, закрепленных за жилыми домами частного сектора, составлено 3 протокола. 
Было предоставлено 1 земельный участок для многодетных семей  под индивидуальное жилищное строительство.
По программе «Гражданская оборона и предупреждение ЧС на территории городского поселения Тельминского муниципального образования на 2019-2024 годы»
Потрачено всего 307 тыс.руб.
-обновление минерализованных полос 115 тыс. руб.
-монтаж дополнительной системы оповещения 42 тыс. руб.
За разработку Плана Гражданской обороны оплачено 55 тыс. руб.
Оснащение огнетушительными  ранцами ДПК Тельминского МО  22 тыс. руб
Проведено 3 заседания КЧС и ПБ, 2 из них  в связи с разливом р. Ангара и угрозой подтопления, 05 января 2021 г. река Ангара вышла из берегов не только в привычном месте, но и со стороны улицы 1-ая Советская, по договору социально-экономического партнерства с  Киреевым  Сергеем Николаевичем, была сделана защитная насыпь в месте выхода Ангары.1 заседание : по подготовке к пожароопасному  периоду и  безопасность на тонком льду. 5 сходов граждан в д. Сапиновка., п. Ершовка, п. Саннолыжный, п. Озерный, п. Тюменск. 



О развитии ТОС
На территории Тельминского МО, созданы и работают 4 ТОСа,
«Первый», «Полянка», «Саннолыжный», «Журавли»Члены ТОСов- как правило, люди, которые стремятся улучшить место своего жительства.Ттак ТОС «Первый» занимается благоустройством Мемориала Памяти, а в прошлом году увеличили границы ответственности своего объединения и теперь занимаются благоустройством берега Нижнего пруда, ТОС «Полянка »- занимается благоустройством своего двора,ТОС «Саннолыжный» работает на благо поселка Саннолыжный, еще один ТОС «Журавли», начал свою работу по облагораживанию своей деревни Сапиновка.
О развитии физической культуры и спорта в городском поселении Тельминского муниципального образования за 2021 год
В 2021 году мы провели 46 спортивных мероприятия на территории Тельминского МО, из них 33 для детей и подростков. Традиционно на нашей территории проводятся турниры среди дворовых команд по волейболу и хоккею с шайбой, различные спортивные праздники, посвященные Дню физкультурника и Дню дворового спорта, мероприятия к 23 февраля и Дню Победы. В своей работе мы стараемся задействовать все возрастные группы нашего поселения. Мы проводим мероприятия не только для детей, подростков и молодежи, но и не забываем про наше старшее поколение, с которым проводим различные спортивно-оздоровительные мероприятия по доступным видам спорта.
Наши спортсмены принимали участие в соревнованиях районного, областного и Всероссийского уровней. За 2021 год приняли участие в 42 соревнованиях, в которых добились неплохих результатов: 7 раз становились бронзовыми призерами, 9 раз серебряными, 11 раз становились победителями (в основном это виды спорта, которые у нас активно развиваются: гиревой спорт, волейбол, футбол и хоккей с шайбой).
На территории нашего муниципального образования ведется большая работа по пропаганде, сдаче и приемке нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). За 2021 года провели 5 мероприятий, в которых приняли участие 200 человек. Многие сумели сдать на бронзовый, серебряный и золотой знаки.
Для улучшения материально-технической базы спортсменов и для наших общественников, с помощью Усольского муниципального района  приобретено здание для спортивного клуба, стоимость здания 2 млн. 600 тыс.,  в том числе, средства  районного бюджета 1 млн. 800 тыс. руб., средства местного бюджета 800 тыс. руб. 
Об организации работы по своевременному выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории Тельминского МО
В целях своевременного выявления и уничтожения очагов произрастания наркосодержащих растений на территории Тельминского МО в начале каждого календарного года администрацией разрабатывается и принимается план мероприятий по данному вопросу, по которому в дальнейшем ведется вся работа. В конце мая начале июня проводится обследование территории муниципального образования на предмет выявления очагов произрастания конопли. В 2021 году составлено 21 акт об уничтожении очагов дикорастущей конопли общей площадью 1 Га. Вся конопля уничтожена силами администрации Тельминского МО.
За 2021 год в администрацию Тельминского МО поступило 9 представлений по уголовным делам, связанным с незаконным сбором и хранением наркотических средств (конопля) на территории нашего муниципального образования. 
Нотариальные действия
На территории Тельминского муниципального образования в 2021 году было совершено 86 нотариальных действия. В бюджет поселения поступила государственная пошлина в размере 22 тыс. рублей. 
Муниципальные услуги
По состоянию на 31.12.2021 г. в администрации действует 32 административных регламентов предоставления муниципальных услуг. В 2021 году администрацией поселения предоставлено заявителям 2842 муниципальные услуги. Все административные регламенты размещены в сети «Интернет» на федеральном портале «ГОСУСЛУГИ», а также на официальном сайте органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования.
Муниципальное имущество
Решением Думы утвержден прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2021 год. В прогнозный план было включено 3 объекта движимого имущества (Автомобили ГАЗ-САЗ-3901-10 иRENAULTDUSTER, Автобус КАВЗ 3976-020). Общий процент исполнения прогнозного плана приватизации составил 66 %. 
Из муниципальной собственности в собственность граждан было передано 4 жилых помещения общей площадью 90,2 кв. метра - это жилые помещения в многоквартирных домах по улице Фабричная № 3, № 4 и ул. Совхозная, 4а. Данное муниципальное имущество передано на бесплатной основе в порядке приватизации жилищного фонда.
Работа общественной комиссии по делам несовершеннолетних.
Проведено 7 заседаний общественной комиссии по делам несовершеннолетних, рассмотрено 26 вопросов. Проведено 45 рейдов по семьям, состоящим на различных видах учета. Проведено 12 рейдов по закону Иркутской области 38-оз «Комендантский час»
В 2021 году была продолжена работа по благоустройству территории парка Победы: для наполнения площади и создания макета «Танк Т-34», были закуплены материалы на сумму 273 тыс. рублей,благодаря всемирно известному скульптору, нашему земляку Зуеву Ивану Николаевичу, а также его помощникам, предпринимателями поселка, Кирееву Николаю Николаевичу, Давыденко Юрию Владимировичу, директору ЗАО «Тельминское» Казачкову Андрею Васильевичу, выделившим недостающие материалы и технику для изготовления и установки макета танка Т-34. 08 октября 2021 г. макет танка был установлен, в 2022 г. была установлена еще одна скульптура «Боец идет в атаку», далее будет продолжена работа по установке еще 2 скульптур на имеющиеся постаменты. Предлагаю посмотреть видео установки макета танка.
Подводя итоги 2021 года, исполнение бюджета прошло на 98 %, запланированные мероприятия  выполнены в полном объеме.



