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Дума городского поселения Тельминского муниципального образования четвертого созыва была сформирована в результате выборов в представительный орган местного самоуправления 10 сентября 2017 года, в количестве, установленном Уставом Тельминского муниципального образования  - 10 депутатов, и приступила к работе 29 сентября 2017 года.

Свои полномочия Дума Тельминского муниципального образования осуществляет в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральным и областным законодательством, Уставом Тельминского муниципального образования, Регламентом работы Думы, Положением о статусе депутата Думы.
 Работа Думы городского поселения Тельминского муниципального образования в отчетном 2021 году складывалась из  планирования и регламентирования работы Думы. 

За отчетный период Думой Тельминского муниципального образования  проведено 13 заседаний думы, принято 42 решения. 
Основными вопросами принятия Решений стали: 

- внесение изменений и дополнений в Устав;
- утверждение Положения о бюджетном процессе; 

- об исполнении бюджета за 2021 год, внесение в бюджет 2021 года изменений и дополнений, утверждение бюджета на 2022 год;
- внесение изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества; 
- внесение изменений в положение о порядке и условиях приватизации муниципального имущества Тельминского муниципального образования;
- об утверждении отчёта о результатах приватизации муниципального имущества;

- о внесении изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Тельминского муниципального образования.   

- об утверждении порядков: назначения и проведения собрания и конференции граждан в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативных проектов; 

- об утверждении Положений: о муниципальном контроле в сфере благоустройства; жилищном контроле; земельном контроле; контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения; контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и модернизации объектов теплоснабжения;

- о внесении изменений и дополнений в перечень автомобильных дорог общего пользования;

- об установлении и введении в действие земельного налога и налога на имущество физических лиц.

- о порядке присутствия граждан (физических лиц) в том числе представителей организаций (юридических лиц) общественных объединений государственных органов и органов местного самоуправления, на заседаниях Думы, её коллегиальных органов;

-об установлении границ территории деятельности общественного самоуправления «Журавли» в деревни Сапиновка.

- о расширении границ деятельности ТОСа «Первый» в поселке Тельма.

         Сегодня в Тельминском муниципальном образовании активно осуществляют свою деятельность:  Совет молодёжи;  Совет женщин, Совет ветеранов, Совет отцов, Совет предпринимателей, ТОСы: «Первый», «Саннолыжный», «Журавли». 

          Вышеперечисленные общественные организации являются важным связывающим звеном между органами местного самоуправления и жителями муниципалитета, что позволяет оперативно решать жизненно важные и общественно значимые вопросы. 

 По состоянию на 31 декабря 2021 года на адрес управления Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области по региональной политике для размещения в регистре муниципальных нормативных правовых актов в Иркутской области было направлено 29 нормативно-правовых акта, принятых Думой.

За отчетный период в адрес Думы поступило:

- 8 финансово-экономических заключений контрольно-счётной палаты Усольского муниципального района. 

- 3 экспертных заключения с указанием на наличие противоречий федеральному и областному законодательству. Указанные в экспертных заключениях замечания были устранены при внесении соответствующих изменений в действующие нормативные правовые акты. 

По результатам проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов в 2021 году подготовлено 39 заключений.

     В 2021 году депутатами Думы городского поселения Тельминского муниципального образования в аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области  в установленные сроки представлено 30 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 года.

За  период 2021 года в Думе Тельминского муниципального образования случаи возникновения конфликта интересов, случаи коррупционных проявлений отсутствовали. 
Информация о фактах, событиях, процессах, происходящих в деятельности органов местного самоуправления Тельминского муниципального образования размещается в сети Интернет и публикуется на страницах  газеты «Новости». 

         В сентябре текущего года подходит к завершению срок полномочий Думы четвертого созыва.

За пять лет работы Думы Тельминского муниципального образования  четвертого созыва депутатами принято около двухсот решений. 

 Основными вопросами обращений избирателей в Думу стали:  

- ремонт, отсыпка и грейдирование общепоселковых дорог;

- водоснабжение, электроснабжение и обращение с ТКО; 
- образование и регистрация ТОСов. 

Через три месяца возьмёт свое начало избирательная кампания в представительный орган Тельминского муниципального образования пятого созыва. 

Через полгода Дума соберется уже в другом, обновленном составе.    В каком именно, решат избиратели, которые придут на муниципальные выборы в сентябре.

В завершении своего выступления желаю всем нам  мирного неба над головой, добра, успехов в труде и терпения. 

Председатель Думы городского полселения 
Тельминского муниципального образования  

     Е.И.Гришина 

